

我市一购彩者 中得七星彩一等奖

本报讯(记者 董蕊 通讯员 王跃东) 我市购彩者在揽获体彩大乐透3注一等奖后,再爆大奖。10月22日,七星彩第21121期,我市一购彩者中得1注七星彩一等奖,奖金500万元。

10月25日,一男子出现在省体彩中心,进来就说要取钱,工作人员一头雾水。经了解得知,该男子是七星彩第21121期一等奖大奖得主。此大奖得主姓赵,他既兴奋又不好意思地说:“兑奖的感觉像去银行取款,但是又有些不一样。我来到省体彩中心,本来想询问怎么兑奖,结果一兴奋,嘴不听使唤了,

问成怎么取钱了。我这5注彩票的号码都是自己选的。自从七星彩上市可以一次打10注号码以来,我都是打的10注,自选5注、机选5注。为什么这次只选5注呢?因为这次在选号时,这5注号码我感觉非常好,索性就选了这5注号码。但是没想到居然中了一等奖,这太不可思议了。”

“我坚持购彩十几年了,这次中奖也算实现了梦想。我以后会继续坚持购买中国体育彩票。买彩票就是买个希望,没中奖也是在支持国家公益事业!”赵先生笑呵呵地说。

新七星彩上市后,以奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖等特点,以及更加贴近生活的“6+1”选号方式,让越来越多的购彩者体验到这一“老牌”游戏的“新”魅力。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

长葛市审计局

严格落实法制审核制度

本报讯(李卓佳) 近日,长葛市审计局树立“质效为王”的工作理念,严格落实法制审核制度,提高项目审理标准,严控审计执法质量,进一步提升了审计机关依法审计、依法行政能力。

一是严格法制审核。对编制审计方案、收集审计证据、编写审计工作底稿、出具审计报告、归集审计档案等全

过程逐一进行合法性、合规性审查,确保程序合法、合规,严把法制审核关。二是提高审理标准。审计项目经过“初审会”审理后方能提交审计业务会议。审计业务会议除固定参会人员外,特邀与被审理类似的项目主审参加,对审计方案、审计报告等重点内容进行审理,严格按照项目考核标准现场评分,前移

审计项目质量关。三是加强行政执法监督检查。每半年开展审计执法案卷大检查,不断提高各个审计组依法审计水平。

长葛市审计局通过专项检查与日常审核相结合的方式,对发现的问题及时督促整改,建立常态化执法责任追究机制,提升了依法审计、依法行政能力。

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



商务部:

2021年我国吸收外资规模有望突破1万亿元

商务部外资司司长宗长青10月22日表示

2021年以来

我国吸收外资实现较快
增长, 成效好于预期

商务部预计,
如无特殊情况

全年吸收外资规模
将突破

1万亿元人民币

按美元计有望超过
1600亿美元

能够实现全年
稳外资目标



商务部:2021年,我国吸收外资规模有望突破1万亿元。

新华社发

大学生防诈骗小提示

□ 记者 赵晗旭

刚刚入学的大学生适应新的学习生活吗?大学生可要注意了,要谨防兼职刷单诈骗、网上购物、冒充客服诈骗等常见的电信诈骗,维护自身财产安全。

学生如何避免掉入陷阱?我市一金融机构专家为大家支招儿。

不从事兼职刷单的工作

“足不出户、工资日结、月赚万元、高额回报、网店刷单提高销量返还高额利润……”一些不法分子在QQ、微信等社交平台上发布网络兼职广告,用这些极具诱惑力的字眼诱骗受害人先进行小额刷单,然后以连环刷单任务、返

利系统卡顿故障等理由麻痹受害人,并诱骗受害人继续加大资金刷单力度,骗取钱财,直至受害人意识到被骗。”专家说,很多大学生都想在大学期间赚到“第一桶金”,但是刷单这个工作不要去碰。刷单是欺骗人的工作,在做这一工作的过程中,从业者也可能被别人欺骗。

大学生不要有“贪图小便宜”和“轻轻松松赚大钱”的心理,不要轻信所谓的高额回报。

大学生想寻找兼职的话,必须选择正规的公司或中介平台,与相关单位签订详实的劳务合同,遇到要求垫资的兼职和要求刷单返利的企业要谨慎。

接到客服电话时要警惕

“一些不法分子冒充网购客服人员给买家打来电话,谎称买家因操作失误成为会员,每月需要交会员费,他们可以帮助买家解除会员。然后通过手机、QQ或微信给买家发送钓鱼链接,诱骗买家点击链接并填写信息,实时获取买家填写的账户名、银行卡号及密码等付款信息,完成诈骗。”专家说,不要轻易泄露个人信息,也不要轻信所谓的电商客服人员,不要向陌生号码随意透露银行卡账号和密码。如果有疑问,应及时拨打官方网站所留的客服电话核实。一旦上当,要立

刻收集证据并及时报警。

谨防“校园贷”等高息贷款

“不法分子看中了大学生消费水平高却没有相应消费能力的特点,以无担保、月息低、手续简单为诱饵,诱骗大学生上钩。后续对方会以手续费、利息、必须月结等理由索要钱款,最终贷款像滚雪球一般越滚越多。”专家说,由于在校学生社会经验不足、防范意识较差、心理承受能力弱、法律维权意识不强,此类诈骗给学生的心理造成了极大伤害。缓解资金压力,最好的办法就是脚踏实地努力赚钱,以此改善自己的生活。